 Ata da terceira sessão ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezesseis dias de março de mil novecentos e noventa e nove. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques e Carlos Henrique de Carvalho, ausência justificada dos vereadores Rita de Cássia O. Lobato e Ademar Ferreira da Costa. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a vereadora Angela Maria Ribeiro de Souza que ocupasse, junto à mesa, o lugar de secretária, pedido este que foi atendido de imediato. Em seguida o sr. Presidente pediu que a secretária lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Ofício PMSD/032/1999- Resposta a Requerimentos, Ofício PMSD/33/1999- Encaminha Balancetes, Ofício PMSD/34/1999- Encaminha Projetos de Lei nº 01 e 02/99. Projeto de Lei nº 01/99 “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial” no valor de R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais), para atender ao contrato de Repasse nº 80200.97 do Programa PRODESA. Projeto de Lei nº 02/99 “modifica a Lei nº 663 de 30 de julho de 1998”, modifica o artigo 2º da Lei nº 663 de 30 de julho de 1998 que “Estabelece normas para contratação temporária e dá outras providências”. Resolução 01/99 “Dispõe acerca da atualização no subsídio dos vereadores e na verba de representação do Presidente da Câmara”; atualiza em 1,63% ao INPE de Ferreiro de 1999. Resolução nº 02/99 “Dispõe acerca de atualização no subsídio e a verba de representação do Prefeito e vice-prefeito de Santana do Deserto”; atualiza em 1,63% ao INPE de Ferreiro de 1999. Pedido de Providência nº 01/99 de autoria da vereadora Angela Maria Ribeiro de Souza “Que elabore e envie a esta Casa um projeto de Lei criando a Secretária Municipal de Agricultura e indique o sr. Alexandre de Brito Viana para assumir tal secretaria...” Requerimento nº 13/99 de autoria dos vereadores Valdesir Santos Botelho e Ademar Ferreira da Costa requer 5 orelhões na sede do Município, nas ruas mencionadas...” aprovado por unanimidade. Requerimento nº 14/99 de autoria do vereador Carlos Henrique de Carvalho requer 02 orelhões na avenida Silvério Bastos, em Ericeira, aprovado por todos. Em seguida conforme lista própria, o sr. Presidente concedeu a palavra para os vereadores inscritos. O nobre vereador José Domingos Marques, apesar de inscrito não fez uso da palavra. Vereador Eduardo Pedroso Páscoa falou a respeito da questão da “água” em Silveira Lobo, que a rede atual não está sendo suficiente, e dos bueiros e rede de esgoto das ruas Manoel Viana e Marechal Francisco D. Portugal em Santana do Deserto que com as chuvas “o mal cheiro é terrível”; e reivindicou uma arrumação nas estradas do Município, que estão em péssimo estado, cheia de buracos. A nobre vereadora Angela Mª Ribeiro de Souza falou a respeito da máquina que está abandonada na estrada, sujeita a maus tratos de pessoas que circulam pela redondeza, agravando seu estado de conservação. O nobre vereador Valdesir Santos Botelho pediu alguns minutos os quais foram concedidos, para falar da visita feita por ele e nobre vereador Luiz Carlos Florentino de Souza ao Posto de Saúde e sobre conversa com o secretário de Saúde e com o Prefeito, sobre a questão dos médicos que estão com contratos para terminar em abril próximo. Pediu colaboração aos nobres colegas para aprovarem o Projeto de Lei 02/99 que é fundamental para a renovação destes contratos. Em tempo: o sr. Presidente passou os projetos de Lei nº 01/99 para as Comissões de Obra e Serviços Públicos; Legislação, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento para elaboração dos Pareceres. E o nº 02/99 para as Comissões de Educação, Saúde e Assistência; Legislação, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento para análise da matéria e elaboração dos Pareceres. Nada mais havendo tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 23 de março de 1999 às 19:00 horas e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita será por todos assinada. Em tempo o vereador Geraldo Dias Seixas usou a palavra para complemento do assunto referente a máquina abandonada na estrada e conservação da estrada.         

